

系列之三

周口晚报联合中国珠宝质量监督鉴定中心、中国高端珠宝品牌公司香港兆忠良翡翠珠宝集团于11月2日、3日(本周六、周日)两天在我市举办“周口市首届翡翠直销惠”

工厂价买翡翠 实在太省钱 后天开抢 热线被打爆

■周口晚报联合中国珠宝质量监督鉴定中心、中国高端珠宝品牌公司香港兆忠良翡翠珠宝集团举办“周口市首届翡翠直销惠”，展售万件A货翡翠，为市民省钱80%
■有咨询细则的，有订购报名的，昨天上千人拨打400-088-1573咨询热线进行活动情况咨询和报名预订
■IPA国际注册高级鉴定师现场为市民免费进行质量鉴别
■每件展品均有国家级专业检测机构出具的鉴定证书，假一赔十；每件翡翠均有中国产品质量315查询中心的防伪查询编号，您可进行真伪查询

“喂，是‘周口市首届翡翠直销惠’主办方吗？那个1万元的翡翠挂件能给我留一下吗？”“一个A货翡翠手镯才3000多元，也太实惠了，我想买两件。”
.....

周口晚报联合中国珠宝质量监督鉴定中心、中国高端珠宝品牌公司香港兆忠良翡翠珠宝集团举办的“周口市首届翡翠直销惠”，将展售万件厂家直销的A货翡翠精品。让市民以1/5价买翡翠的消息一发布，很多市民都想为自己“抢”一件，还令不少去外地游玩花大价钱买翡翠的市民后悔不已。

组委会推出电话报名，走绿色通道。昨天一天，热线电话400-088-1573一直没停下。组委会介绍，绿色通道报名今天继续开通，由于报名者较多，一定要抓紧。

笔者最后提醒，本次“翡翠直销惠”时间为本周六、周日(11月2日、3日)两天，地点在周口市区五一北路12号周口饭店。届时，IPA国际注册高级鉴定师将亲临现场为市民免费鉴定。



1.【现场】

报名热线打爆 市民等抢购

昨天，本周末(11月2日、3日)周口晚报联合中国珠宝质量监督鉴定中心、中国高端珠宝品牌公司香港兆忠良翡翠珠宝集团举办的“周口市首届翡翠直销惠”消息发布后，在周口引发强烈反响，热线报名电话400-088-1573响个不停，尤其昨天上午高峰时段，接线员吃饭都没顾上。

来电市民中，很多人表示希望能够给自己买一件“超值翡翠”，专等周末“周口市首届翡翠直销惠”到周口市区五一北路12号周口饭店“抢购”。

王女士准备给自己和孩子各买一件翡翠挂件。她说：“我转了好几个地方，价格都比较贵。看到‘周口市首届翡翠直销惠’的报道后不禁喜上眉梢。《周口晚报》是贴近老百姓的报纸，不但给我们提供好看的新闻，还给我们提供了这么好的消费平台。”经了解，除给妻子、孩子选购的，还有给老人选购的。此外，不少追求新潮时尚的年轻人，也加入了热线咨询翡翠的行列。

2.【探访】

翡翠样式多 老中青皆宜

这次本报联合举办的“周口市首届翡翠直销惠”都有什么产品？笔者了解到，首批翡翠昨天已运抵周口，组委会人员正在紧锣密鼓地为活动举办做前期准备工作。

据介绍，这次直销惠活动，共展售万件A货翡翠，其中包括生肖、观音、佛、平安扣、树叶、四季豆、葫芦等样式挂件，还有手镯、项链、戒指、车挂、手链、手把件等，老少皆宜，可以满足各个年龄段的要求，其中光手镯就有4000多件。品质上，兼有玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫罗兰等品种。

本次活动组委会崔主任介绍，这次的翡翠饰品可以满足各个层次市民需求，手镯、佛、豆荚、生肖吊坠、翡翠耳钉等精美饰品适合爱美女性佩戴，而像传统的观音吊坠、平安扣、寿星、龟、鹤等



挂件则更适合紧跟时尚潮流的男士。

此外，现场还有翡翠手链，可以送给朋友或孩子佩戴，一些高端精品翡翠则适合作为身份象征和投资收藏。

3.【心声】

全部为A货 省钱又放心

经整理热线发现，很多市民对本报联合举办的“周口市首届翡翠直销惠”热烈期待，恨不得马上就能买到手。特别是喜欢周末省钱购物的“老淘们”，听说这次活动后非常开心。

“如果两千元就能买到个水头不错的镯子，确实太实惠，给咱老百姓办了件好事、实事”。莫先生当起了义务讲解员，逢人便讲。他说，自己到时候要第一个到五一北路12号周口饭店，给家人和自己抢几件。

组委会崔主任告诉笔者，周口晚报联合举办的“周口市首届翡翠直销惠”展售的所有翡翠，全部经国家珠宝玉石权威鉴定机构鉴定，每款翡翠产品都有唯一对应编码和证书，到国家官方网站上就能查到，并且每件翡翠均有中国产品质量315查询中心的防伪查询编号，每位顾客均可对购买到的翡翠进行真伪查询，让市民省钱又放心。

4.【省钱】

1/5价买翡翠 万元翡翠仅需2000元

当然，市民最关心的自然是这些翡翠的价格。组委会工作人员介绍，一方面这次活动所有翡翠，均来自翡翠工厂，去除所有中间环节。另一方面，这次活动是一次“翡翠直销惠”活动，为让更多市民能够轻松圆翡翠梦，价格上是超值的低价，仅需1/5市场价。

据介绍，水头很好的平时1万元以上的翡翠手镯，这次仅需2000元。平时2万元到5万元的精品翡翠手镯，这次仅4000元至1万元左右。平时上万元的翡翠挂件，这次仅需2000元。平时四五万元的精品翡翠挂件，这次8000元就拿下。

特别链接

鉴定师亲自到场 为市民买翡翠把关

为帮助周口市民科学、放心地购买翡翠，“直销惠”主办方特别邀请了IPA国际注册高级鉴定师，专门为前来活动现场购买翡翠的市民答疑解惑、保驾护航。

另外，据了解，本次展销的所有翡翠都有国家珠宝玉石权威质检机构出具的鉴定证书，国家珠宝玉石质检机构是国家认定的珠宝玉石检测机构，负责对钻石、黄金、翡翠等产品质量监督鉴定。

还有，每件翡翠均有中国产品质量315查询中心的防伪查询编号，每位顾客均可对购买到的翡翠进行真伪查询。

金银珠宝玉石国家权威质检机构相关专家介绍，翡翠文化源远流长，翡翠温润典雅，彰显气质，受到越来越多市民的喜爱。在翡翠消费群体里，不管是老年人、中年人还是年轻人，都爱佩戴翡翠。另外就是投资需求，高端翡翠成收藏市场上的热点。随着人们生活水平的提高，未来需求还会增大。

本次活动，无疑将极大激发市民购买翡翠的热情。活动时间内，质检师将为前来“直销惠”买翡翠的市民保驾护航。



温馨提示

省钱80% 买翡翠后天见

活动地点：周口市区五一北路12号周口饭店二楼多功能厅
免费咨询热线：400-088-1573
官方网址：<http://www.zzljt.com>
活动时间：11月2日、3日(本周六、周日)
公交路线：市民可乘坐2路、5路、8路、10路、11路、16路公交车到周口饭店